Al R M A TTERS

FABER S.p.ART7A Z FL Y 7—F

CYLINDRA ISOLA
T EEE




BB

Index

. BIEE - THAF—  BHLOEE~N WTFBEXCESL, ) 2
BHEEE - FBER - FL b - HEIE 3~4

. HEE 5

. WIFIE 6~ 10

MIEE . . THM4F— - BT OEHEAN WTEHEALTEEY, )

FABERHEMIC D WTIE I N THARNICIRMmE KiE LBEICHBEG WA OERRICEFT L THY FTH1BEFOEEFICL 3 FE
AREOFRMEIHRLENEIEAOTEHRZITIRY BOBEITENICIEL T EEHER &) 0XEz BB WL £9, BIFRE
RETONTICREE., REAVEDRINTBEEHOPIRIEDONRALALDZ LB TTVETOTIBRILEI L,

XY F VDRI H > TRAZEZRTIIHY, 772 —X > TFV RAEAGROER (7— FAEOBRYALB L7 —
REBIA~DT 72 2DV Reakat) ZBBLWEZLET,

BLIEARZOBEY ICToTLEEI W, KEBY OBINRINTORWI EARRAICL2H LW 2B REENORZ, WiE, =
WEICOWTIE—VOEEZEVWAINRETOTHRICIEEEWVET,

OREBEVCHEEICY > TIEHFBBEDOER L EITR>TLEE W,
@METIE2 ALETITo T2 L,
EIRIZ100V 50/60Hz 0 FEAEEEE TAHBC/ZE L,
@1t/ MIIFTEK125V 10ALL LD 7 — X & = (Panasonic WK30001RI& M) & THEL 28 W,
Q@A VT F U RIFEDFERICREBLREDEMZE T H7-OICEAREEZRITHLIICL TR,
OUEILS L CEYIBIBATICAROZRITTIZE 0,
OFERZE XA —H—DERT 22BN TERALAEVNTE W,
OL P T7 - FOBRBENZRARAEET 27010, RROZHRIT 2B EREEZARLGRY B<IEBEZH L TZI 0,
OISR RHMTBOREEHRE WL T,
@ETICEhHoTBELIY —La TEALIZEL,
OEL#BDDENCBREANERLIET A FET-> TSV, XREBRETREMELABWEELH Y £7,
OHD DRI EFDOBELCEETZ LA TIVET,

A WARNING

o LT —-RRIEMISSATY . EANDHRIITEZ A,

o EREEECZTOMOMAMERMAHR ULIRNTLSIEE L,

o U REF150mm& L. #iREFIFETRUETH—ULTSEZL,

¢ JLFSTNIATDHU MIRIhEHA. EHBARDBETN. LOST—REROHSEDDNEDNEY,

¢ 50 FORE ETIVIROEBHRNBINT * —I P AR M T DIEHICR/MBICLUTSESW. ZADFIMRE(E10m
TY. 9 0°DIILR 1 EFRHERS I MRET1.5mICHSLET,

o T)LR%ZE 2 DEHREEHBIHTMDMFRNTLSIZEEZ W,

¢ U MF—T=BEALTHI M RTLDIRTODIA > MERERD UTLEEL,

e DL T—RICETP—ADVBETY,

o BIKNATPLHAEICIEURNT LS IZE,

o EHIERRIC E 1 —XZEDMFFRNT K ZEV, PiERF(3ENEEOE 1 —X XREBORE L RBAREENSHDET .

o LT T— RHEHICIEENTVSIH ESH RN S SIS T EBDH SESIIECHRBL T EEW,




o d

T E

=R

B

LU

REF. PART QTY
LE/ TEF L=— ]
NYH— 1
XEMITF>7L—F 1

FABERIER X 7 b asancasmLzea.) 1

7 T VY (BEENTRERLEEA, ) ]

BEWHEI7 5 Y @sancesmLze.) |

K2 18— (GEIEF) 1



EIFABER

Al R M A TTE

FRBER/Fv b

REF PART
Pozi Screws (1/8" x 1/4")
Torx Screws (1/4" x 9/16")

Torx Screws (1/4" x 2 3/4™)

Nuts

Washers

Torx Screws (1/4" x 31/8")

HETE

Tape Measure

Pencil

Electric Drill with 5/16" Drill Bit
Phillips Screwdriver

Torx Screwdriver

Pozi Screwdriver

Flat Head Screwdriver
Work gloves

Foil tape

QTY

® ow 4
@MBDE 4
@):mmmm "

4
4
0)) 4




LlaeER

S B
® 32 EEyr—7 1 EED)

770 ~ 1215

443

b



Held Lo

TELFIE
OFFfERD & RO

A WARNING

ORY FIFEBOMEREEICE L CEYABEEE2ERAL TSV, AEFR— FEFREDHWE— FICIRERE
TEZXHA,

OBRBOBNDFIITVETOTHEIRIIRLT7—FERADTL—H—%20NICLAEWVLTLEEL,
OETYLEEICEZWEA LR, FEPEIFYFUORIR, | HARSK, HRavah EEEESE2TS
ICEE - RELTLESY,

OA=A—REEBY ICEIFThhTLEVLZ LICKZVAEZER. B, BiE. HRgEHoRkz. FES
I LT—toEEzEVWIRET,

AGEEERTN x4
F2rmEEOx 1
W —T IR0 x 1

@7 —FORLERD, RFICT—F LTSI,

OXHMIT 7L —bav—F 2 JIlabE 7 - FRBEOAZICERLALWOROMBEZ v —F > 7 LTI,

O —F U /IRVHAAZRIT TSIV, BRI — 7B 032 LTLZa L,
XBHRNLMCEDEIOBEFT Y7L — b 2BAVERILFAPELWMIBICHZHMERLTLEI0,

O%D%Bt:éﬁ%ﬁ;‘fc:muﬂ#%@aﬁ L< Li@ EEYAAITTLAEIN, TORBER/RIL DT Z<%5mm
BEERTLOICLTLIZET,
KERIHOESTLES NV H—DOBRMANTERLLRY £,



FABER

Al R M ATTER S

EIFIE

@F L=—EY L

QL AEEDH, NvH—LYETF2oOD
FLZ—ZERYALTLEE N,

R®7—FRE ZWVH—RX) AR
2o MES A

O EHESE(L/\VH—DRE%E ‘ . & A=
AELTIZE,

O ER%ESE (LT — RILEONS U hER L T IZE,




LlaeER

i = |
@NH—DFB Y AR
QN H=D)RALZDFIIERI— FEXRHAARBIFZHBOCEL TELTIZE N,
Q@ELTFIBEOQTEY [FIF=EX/RILE/BYRILFEZILTINDKFIANZE AR, N H—%EEE Y 2B L
RIBROZ L TLEE N,
QN H—HIES>FTCEAEZRAWVTND Z EARRERIZOER/F v FOREDIALZEIT->TLIZE L,

;
®OF L =— Ot

Q@LHBFL=— (HFZVUF) ZAFTUATICEKEDZLIICNAYH—~ABLERLEDAZIT>T
{20,
Z0%, JVRZANZERYALTHSO TEHFL=—5 N A—IZBLTTFI,

TYRZANRENT




FABER

R M A TTE

e FIE

OFENER o XARERBWTFEF LZ—% /N H—~

BELTFEIU, I
ZOF, EXBORARIBITERLTTEL,
KELIARSANEFEROZ &,

®3a Y 7 F— bSFIL(EFRR) QR /EY A L

@1 7 +— bR (EFKR) O
BB L ORI EREZSEICL
DEAETHRMIIRTA FIHETIT
TLEE W,



LlaeER

TELTFIE
@a=wy FRELEDZ v 7EBIRHIGIRDORER

Q@17 RRELEDT > 7 ~D aw v FE

BRMHERO IR 2R %
AREZEIERL TR L,

LEDZ v 7ER R

@RARDENFHER & BFFEES — LD S L

o IEDEFHEIRZ1TV. BEREDTEESNRVNMERL T ZE,
0 U — REAMPOFAZ-RELCMOTHDIEES —IZIRNTHALTLIZEN,
0 JURT A IJLAZERMDAFF TS,

U ETHIEETTY . SRNERTLR,
MLCDWTIRPRGNIETRETSEVEDE < ZS),

DIRY— AR
06-6210-4611

http://www.western-Osaka.com



	スライド 1: FABER S.p.A製アイランドレンジフード  CYLINDRA ISOLA 施工要領書
	スライド 2: Index
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10

